



小记者体验 2015-41 (总第307期)

小记者走进科技馆体验科技魅力

35名小记者还观看了4D电影



小记者在科技馆观看4D电影。

本报5月20日讯(记者 陈乃彰) 17日,威海市黄岚小学35名小记者来到威海市科技馆,一同体验科技的魅力。通过参观科学实验仪器和模型,小记者们开拓了视野,学习到了与生活息息相关的科学知识。

在近两个小时的活动中,小记者们观看了包括电磁反应、显微镜、动力发电、地动仪、碳循环在内的十余种科学实验;改变水流方向、飞机模拟驾驶、识别动物叫声也吸引了不少小记者的视线。

参观完科技馆各大展区后,小记者又走进4D影院看4D电影。

电影放映前,小记者们充满了期待,随后工作人员向小记者们介绍了4D电影的特点,并告诉小记者们,4D电影还将震动、吹风等特技效果引入到立体电影中,会给观众

带来身临其境的感受。

科技馆中人气最高的非“时空隧道”莫属,人眼盯着旋转的转筒与转盘的条纹产生眩晕感并且行走困难,这对在场的所有人都有着极大的吸引力。大家都走进隧道里享受这种“天旋地转的错觉”,小记者们更是来来回回走了许多趟。

飞船模拟器也是很受欢迎的一个装置,在舱外排队体验的人不少。展台的工作人员介绍:“舱内是模拟真实的太空飞船的场景,非常逼真。”体验结束后,小记者准备出舱,姜老师连忙和记者说:“快拍下他们出舱的镜头!”

这一次小记者们的科技馆之行,不仅收获了快乐的友情,也亲自体验了科技的神奇之处,让科学的种子在孩子的心中萌芽。

小记者作文

我们畅游科技馆

17日,带着激动的心情,经过了一个小时的行程,我们齐鲁晚报的小记者们终于来到了威海市科技馆。

进入馆内,我们陆续来到了二楼,由于科技馆上午九点开放,我们在门前等了约有二十分钟,门开了,我们欣喜若狂地进了科技馆。我们首先来到了4D影院,我们戴好4D特效眼镜,电影开始了,是《驯龙高手》,哇!4D的效果让我感觉那只大龙就在我身边。突然那只火龙喷火了,我不由自主地闭上了眼睛,紧张地呼了一口气,吓死我了!短短的十分钟过去了,我还意犹未尽。

看完电影我们可以自由活动了,我第一个冲去时空隧道,结果头昏眼花的我只好闭着眼睛快速冲过去。接着,我又来到了倾斜房屋,这回我怎么也站不稳,只好扶着扶手出去了。之后,我还体验了魔幻镜子、电车、模拟驾驶等项目。

通过这次活动,我懂得了一个人的想象力是十分重要的,只要你敢于想象,敢于去大胆尝试,就会有意想不到的结果。

黄岚小学 4年2班 刘星辰
指导教师:刘金霞

一次愉快的科技馆之旅

17日上午,我们学校组织齐鲁晚报小记者参观威海科技馆。

到达科技馆之后,我们来到了二楼,参观常设展厅。展厅9点开放,我们8点40分就赶到那里,需要再等20分钟。虽然20分钟并不长,但我们的期待远远超过了忍耐,才等了几分钟就有点等不及了。我盯着表,看着时间一秒一秒的过去,那时,我感觉时间的好慢啊,真是度一秒如一年。

终于,9点到了。我们排着整齐的队伍,迈着轻快的步伐,进入展内。我们首先参观的是倾斜小屋,那个屋子的外观是个正的,但里面的地板是斜的,站在里面会让特别晕。

参观完这个,我们去看4D电影。戴上立体眼镜后,电影里的内容就好像发现在眼前一样。那里时不时就会喷出一些气,椅子也时常晃动,刺激极了。

看完电影,老师让我们自由活动,我立刻狂奔到时空隧道,隧道虽然我有一些害怕,但好奇心赐予了我勇气,我鼓起勇气冲进去。啊!好晕啊,我那时我终于明白为什么从那里出来的人脸色都不好,是晕的!

今天参加小记者的活动我非常开心!

黄岚小学 3年1班 刘浩楠
指导教师:姜雪燕



活动时间: 5月23日上午9点

主会场: 半月湾铁人三项主会场

主办单位: 威海市体育局

承办单位: 威海市铁人三项运动协会 威海大成体育文化传播有限公司

齐鲁晚报·今日威海

从半月湾铁人三项主会场出发,向西经14路公交站点、伴山伴岛,沿环海路顺行至山东村岔道口右转,沿环海路向东返回主会场为1圈,单圈6千米。全程比赛共3圈18千米。

活动路线

